



ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

(Ως προς το 5^ο, 6^ο & 7^ο θέμα που εντάσσονται στην Ημερήσια Διάταξη)

Κέρκυρα 22-08-2023

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Κέρκυρα, 09 Αυγούστου 2023

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **24η τακτική** συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, την **04 Αυγούστου 2023** - ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **15:00 μ.μ.**, με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας epresence.gov.gr.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση του συμφωνητικού παραχώρησης του ΑΒΚ286 ακίνητου (ΚΑΕΚ 240541864021/0/0) (6ο Δημοτικό Σχολείο Γαρίτσας-Κέρκυρας) κυριότητας ΕΤΑΔ ΑΕ προς την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση του συμφωνητικού παραχώρησης του ΑΒΚ286 ακίνητου (ΚΑΕΚ 240541864021/0/0) (6ο Δημοτικό Σχολείο Γαρίτσας-Κέρκυρας) κυριότητας ΕΤΑΔ ΑΕ προς την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, με σκοπό την γενική επισκευή, αναβάθμιση του κτιρίου και του περιβάλλοντα χώρου με μελέτη και κατασκευή για να στεγάσει Ψηφιακό Μουσείο Επτανησιακής Ιστορίας & Πολιτισμού και κατάλληλο χώρο για τη συντήρηση και προβολή αρχαιολογικού υλικού αναφορικά με τον πολιτισμό και την ιστορία της Π.Ι.Ν., με τους παρακάτω όρους και προϋποθέσεις : Χρονική διάρκεια παραχώρησης 25 έτη με δυνατότητα παράτασης για δέκα (10) επιπλέον έτη.

Χρονική περίοδος προσκόμισης μελέτης επισκευής, ανακαίνισης, αποκατάστασης 3 έτη από την έναρξη της παραχώρησης.

Ετήσιο οικονομικό αντάλλαγμα ορίζεται και συμφωνείται στο ποσό των 12.000,00 ευρώ.

Αρ. αποφ. 201-24/2023

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ.: Ανάγκη στήριξης των εκπαιδευτικών σχετικά με τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία τα κάτωθι:

1. Για την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων η αξιοποίηση κατάλληλων περιουσιακών στοιχείων μέσω ΣΔΙΤ (δημόσιας υπηρεσίας) για την εξασφάλιση των λειτουργικών αναγκών της αλλά και την διευκόλυνση στέγασης δημοσίων λειτουργιών, οι οποίοι μετακινούνται για έκτακτες ανάγκες. Προς αυτήν την κατεύθυνση προετοιμάζεται η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων στην Π.Ε. Ζακύνθου για την αξιοποίηση του παλαιού Νοσοκομείου Ζακύνθου.

2. Η συνεργασία με τα Δημόσια Νοσοκομεία και άλλους δημόσιους φορείς για την διευκόλυνση αξιοποίησης της περιουσίας που διαθέτουν με την ένταξη ειδικών έργων σε προγράμματα ΣΔΙΤ όπως και στα αναπτυξιακά εργαλεία της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

3. Η συνεργασία με τους Δήμους για την αξιοποίηση της περιουσίας που διαθέτουν προς αυτή την κατεύθυνση. Παράλληλα απαιτείται η συμμετοχή των Δήμων στην ενίσχυση εντός του νομοθετικού πλαισίου της διαβίωσης του μετακινούμενου προσωπικού.

4. Η παραχώρηση από το Υπερταμείο ΤΑΙΠΕΔ, ΕΤΑΔ, με ειδικούς ευνοϊκούς όρους, κατάλληλων χώρων για ανέγερση στέγης για τη διευκόλυνση της παραμονής προσωπικού στα νησιά μας.

5. Ζητάμε από την Κυβέρνηση να εξαντλήσει όλες τις δυνατότητες επιδότησης, στέγασης, σίτισης στους μετακινούμενους στα νησιά. Την αλλαγή του νομοθετικού πλαισίου προς αυτήν την κατεύθυνση και τέλος ζητάμε αύξηση μισθών για όλους.

6. Να αποσταλεί πρόσκληση προς τους ιδιώτες Ξενοδόχους και Τουριστικούς Φορείς όλων των νησιών του Ιονίου, να στηρίξουν την προσπάθεια της στέγασης.

7. Παρέμβαση της Περιφέρειας και των Δήμων στις ακτοπλοϊκές εταιρείες και στα μέσα μαζικής μεταφοράς αστικών και υπεραστικών συγκοινωνιών, για σημαντική έκπτωση των εισιτηρίων.

Αρ. αποφ. 202-24/2023

ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση προγράμματος Επικοινωνιακής Προβολής Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση του προγράμματος Επικοινωνιακής Προβολής Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 203-24/2023

ΘΕΜΑ 4ο Ε.Η.Δ.: Απόφαση περιφερειακού συμβουλίου για 1η παράταση χρονοδιαγράμματος προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Λευκάδας και την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων για την υλοποίηση έργου «Επισκευές λόγω σεισμού στο Γυμνάσιο Βασιλικής».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τα ακόλουθα :

1. Την αποδοχή του αιτήματος παράτασης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων-Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας και του Δήμου Λευκάδας για το έργο «Επισκευές λόγω σεισμού στο Γυμνάσιο Βασιλικής» έως 31/12/2024.
2. Εγκρίνει την συνημμένη «1η ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ».
3. Εξουσιοδοτεί τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Λευκάδας, κ. Ανδρέα Κτενά για την υπογραφή της τροποποίησης της προγραμματικής σύμβασης και οποιοδήποτε άλλο έγγραφο απαιτηθεί για το σκοπό αυτό.

Αρ. αποφ. 204-24/2023

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Έγκριση του σχεδίου προγραμματικής σύμβασης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού και το Εθνικό Αθλητικό Κέντρο Κέρκυρας με τίτλο «Τεχνικός Σύμβουλος για το έργο κατασκευής Στεγάστρου στο Ε.Α.Κ.Κ.».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τα ακόλουθα :

1. Την αποδοχή της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας και της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού για τον Τεχνικό Σύμβουλο για το έργο κατασκευής στεγάστρου στο ΕΑΚΚ.
2. Εξουσιοδοτεί την Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, κ. Ρόδη Κράτσα - Τσαγκαροπούλου για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού.

Αρ. αποφ. 205-24/2023

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Πιλοτική Δράση «Επιδότηση του εισιτηρίου στα αστικά λεωφορεία της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας για το σύνολο των συνταξιούχων».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της πιλοτικής δράσης «Επιδότηση του

εισιτηρίου στα αστικά λεωφορεία της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας για το σύνολο των συνταξιούχων», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 206-24/2023

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Μίσθωση Ακινήτου για τις ανάγκες στέγασης των Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Κεφαλληνίας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τα ακόλουθα:

1. Εγκρίνει την διενέργεια μειοδοτικής δημοπρασίας για την μίσθωση ακινήτου για την κάλυψη των αναγκών στέγασης των Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Νομού Κεφαλληνίας με τα χαρακτηριστικά και τις προϋποθέσεις όπως αυτά παρατίθενται στον πίνακα με τίτλο: «Πίνακας 1: Χαρακτηριστικά & Προϋποθέσεις Μίσθωσης Ακινήτου για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Νομού Κεφαλληνίας».
2. Συγκροτεί τριμελή Επιτροπή Καταλληλότητας, η οποία σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 4 του άρθρου 13 του Π.Δ. 242/1996 αποτελείται από δύο (2) μέλη του περιφερειακού συμβουλίου, εκ των οποίων το ένα θα οριστεί Πρόεδρος και ένα (1) μηχανικό ή υπομηχανικό της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, με τους Περιφερειακούς Συμβούλους να μην ανήκουν ως τακτικά ή αναπληρωματικά μέλη στην Οικονομική Επιτροπή, για την εκμίσθωση ακινήτου για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας, ως εκ τούτου ορίζει:
 - α. κ. Δημήτριο Σπανό (Περιφερειακό Σύμβουλο) ως Πρόεδρο με αναπληρωτή του, τον κ. Αθανάσιο Λιβιτσάνη (Περιφερειακό Σύμβουλο και Έπαρχο Ιθάκης).
 - β. Παναγή Δρακουλόγκωνα (Περιφερειακό Σύμβουλο) μέλος με αναπληρωτή του, τον κ. Κυριάκο Σταμούλη (Περιφερειακό Σύμβουλο).
 - γ. Από την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων τον κ. Άγγελο Τσιτσέλη Π.Ε. Μηχανικών μέλος με αναπληρωτή του, τον κ. Σταύρο Πανέρη Τ.Ε Μηχανικών, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 207-24/2023

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: 3^η τροποποίηση προγράμματος πολιτιστικών εκδηλώσεων Β & Γ τετραμήνου 2023.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της 3^{ης} τροποποίησης του προγράμματος

πολιτιστικών εκδηλώσεων Β & Γ τετραμήνου 2023 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 208-24/2023

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.: 3^η τροποποίηση προγράμματος αθλητικών εκδηλώσεων Β & Γ τετραμήνου 2023.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της 3^{ης} τροποποίησης του προγράμματος αθλητικών εκδηλώσεων Β & Γ τετραμήνου 2023 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 209-24/2023

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 210-24/2023

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 211-24/2023

ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 212-24/2023

ΘΕΜΑ 13ο Η.Δ.: Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Αθλητικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 213-24/2023

ΘΕΜΑ 14ο Η.Δ.: Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Αθλητικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 214-24/2023

ΘΕΜΑ 15ο Η.Δ.: Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Αθλητικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 215-24/2023

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

Ολυμπία (Ολίβια) Καρδακάρη